

«Принятые непосредственно после восстановления независимости необходимые решения, включая компьютерное обучение в школах и общегосударственное обеспечение свободного подключения к интернету вместе с функционирующими ИТ-решениями и электронными услугами, сделали Эстонию шире ее географических границ», – сказал президент Тоомас Хендрик Ильвес сегодня на конференции Google Zeitgeist 2013.

Президент Ильвес выступил на проходящей недалеко от Лондона в Хартфордшире ежегодной конференции работающей при Google организации "Google Ideas". В конференции принимают участие известные во всем мире мыслители, и она ставит своей целью осмысление положения дел в мире в настоящий момент. Президент Ильвес рассказал об успехе демократии и э-государства в Эстонии, а также о возможностях э-демократии. «Мы – маленькая страна, но с быстрым свободным подключением к интернету. Благодаря этому мы видим новые возможности и создаем инновационные ИТ-решения, которые одновременно являются нашими основными статьями оказания внешней помощи», – сказал президент Ильвес.

Президент Ильвес участвует в конференции Zeitgeist 2013 по приглашению организаторов, беседу с ним вел создатель и руководитель "Google Ideas" Джаред Коэн, один из авторов недавно вышедшей в свет книги "The New Digital Age", анализирующей цифровую эпоху. Параллельно Джаред Коэн задал президенту вопрос о том, как сократить коррупцию в обществе. Глава Эстонского государства подчеркнул важность прозрачности данных. «Чем больше в обществе открытости и чем больше данных, например, относительно расходов правительства, они являются открытыми и к ним есть доступ через интернет, тем меньше коррупции. Компьютер подкупить невозможно», – сказал президент Ильвес.

«Важнее всего, чтобы государство не утратило волю к новаторству. Утрата такой воли ведет к стагнации», – сказал в заключение глава Эстонского государства.

Завтра президент Ильвес посетит по приглашению общества "Henry Jackson Society" нижнюю палату Британского парламента, где встретится с лидерами организации. Он выступит перед членами парламента, политическими лидерами и лидерами общественного мнения с докладом о киберзащите и, более широко, о том, каким вызовом должно быть способно противостоять государство 21-го века. В парламенте в качестве модератора беседы выступит одна из наиболее известных экспертов в сфере

киберзащиты и политики безопасности, бывший директор BBC Полин Невилл-Джонс.

"Henry Jackson Society" – это британская организация, названная так в честь сенатора США Генри Джексона, который как демократ поддерживал гуманистические и либеральные ценности у себя в стране, параллельно проводя внешнюю политику, направленную на безусловную защиту демократических ценностей. Организация занимается анализом внешней политики, исходя из этих ценностей.

Президент Ильвес также даст в Лондоне интервью телеканалу CNN в известной программе об актуальных событиях "Quest Means Business".

В Эстонию глава государства вернется завтра поздно вечером.

Отдел связей с общественностью  
Канцелярии Президента Республики  
тел. +372 631 6229